

Вся прошлая неделя гимназии-колледжа была наполнена звуками рояля и беседами об этом удивительном инструменте. Причина тому - методическая неделя фортепианного отделения.

На ней были представлены различные формы работы и творчества - открытый урок Ивановой Т. Л., фестиваль фортепианного искусства "Блюман-фест", концерт "Весенний фьюжн", подготовленный учащимися, осваивающими фортепиано в качестве дополнительного инструмента.

Завершил неделю круглый стол в рамках которого состоялась оживленная беседа на тему "Начальное воспитание в аспекте современности".









Методическая неделя фортепианного отделения